Nama : Sutanti, S.Pd MMPd

Alamat surel :201510327694@guruku.id

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN

Satuan Pendidikan  : TK Idhata 1 Pule
Kelompok/Semester : B/I

Topik : Makanan schat dan bergizi

Tema/Sub Tema » Makanan buah-buahan / Buah manga

Kompetensi Inti cKI',KI2 KI3,KI4

Kompetensi Dasar ~ :1.1,2.12,3.3-4.3,3.9-4.9, 3.11-4.11, 2.12-4.12, 3.15-4.15
Alokasi waktu : 10 Menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN :
1. Anak mengenal ciptaan Tuhan
2. Anak terbiasa bertanggungjawab mengerjakan tugasnya sampai selesai
3. Anak terampil menggunakan tangan kanan dan kiri dalam berbagai aktifitas
4. Anak dapat menggunakan alat teknologi sederhana sesuai fungsinya secara aman
5. Anak dapat menjawab pertanyaan yang lebih komplek
6. Anak dapat mengenal keaksaraan awal melalui bermain
7. Anak mampu membuat karya seni sesuai kreatifitasnya
B. MATERI PEMBELAJARAN
1. Motorik kasar gerak dan lagu “Pohon manga”
2. Mengenal macam-macam buah ciptaan Tuhan
3. Manfaat buah
4. Membuat sate buah mangga
4. Mengenal keaksaraan
5. Kreatifitas menggambar
6. Mengerjakan tugas sampai selesai
C.KEGIATAN PEMBELAJARAN

I. KEGIATAN AWAL (2 Menit)
- Berdoa, salam
- Absensi
- Kegiatan motorik kasar, gerak dan lagu “Aku pohon mangga”™
- Apersepsi dengan Tanya jawab tentang nama-nama buah

II. KEGIATAN INTI ( 6 Menit)
1. Membuat sate buah mangga
2. Menulis kata “mangga”
3. Menggambar buah mangga

Dipindai dengan CamScanner



III. KEGIATAN PENUTUP (2 Menit)

- Berdiskusi tentang kegiatan main hari ini, dan guru memberikan penguatan

- Guru memberikan reward dan motivasi kepada anak agar kegiatan yang akan datang bisa lebih
baik lagi

- Guru menginformasikan tentang kegiatan hari besuk

- Berdoa, salam pulang.

D. RENCANA PENILAIAN
1. Penilaian ccklis

Nama anak: Kelompok: B

Aspek " [KD | Indikator PENILAIAN
Perkembangan BB |MB |BSH |BSB
Nilai Agama 1.1 Mengenal buah manga sebagai ciptaan )

dan moral Tuhan

Sosial 2.12 Terbiasa mengerjakan sesuatau hingga

emosional tuntas

Fisik Motorik 3.3- Terampil menggunakan tangan kanan
4.3 dan kiri dalam berbagai aktifitas

Kognitif 3.9- Melakukan kegiatan aengan
4.9 menggunakan alat teknologi sederhana

sesuai fungsinya dengan aman

Bahasa 3.11- | - Menulis kata “mangga”
4.11 - Menjawab petnyaan tentang buah

pisang
Seni 3.15- | Menggambar buah mangga B
4.15
2. Penilaian Hasil Karya
Nama anak: Kelompok : B
Hari/Tanggal | Hasil Karya dan | Hasil pengamatan KD dan Capaian
kegiatan Indikator Perkembangan

Dipindai dengan CamScanner



3. Catatan Anckdot

Nama anak : Kelompok : B
Hari/ Waktu Tempat Peristiwa Capaian
Tanggal perkembangan

E. METODE

Tanya jawab, demontrasi, pemberian tugas, proyek membuat sate buah mangga

F. SUMBER/ MEDIA/ALAT/BAHAN

Buah mangga, pisau, telenan,piring keryas, tusuk sate, kertas, pensil, krayon

/Oy\/km . .
Jengetahui

2\
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